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Řešení Úkolu č.1: 
(žáky je možno nahodile rozdělit do 2 až 7 skupin, program vygeneruje nahodile pojmy  jednotlivých skupin)

tetrachloreten­ halogenderivát, CCl2=CCl2, rozpouštědlo
ethanol­ alkohol, líh,CH3­CH2­OH, rozpouštědlo, desinfekční prostředek
hydrofilní část molekuly­ část molekuly tenzidu, která komplex navázané nečistoty na hydrofobní část vtahuje do vody
CH3CH2OH vzorec ethanolu,alkohol, rozpouštědlo
CH3COCH3 vzorec acetonu, keton, rozpouštědlo
R­COOK obecný vzorec mazlavého mýdla
žlučové mýldo­obsahuje žluč zvířat, žluč rozpouští tuky, proto je toto mýdlo vhodné k čištění mastných skvrn
tenzid­ základní složka pracích a čistících prostředků
alkylbenzensulfonan sodný­ základ saponátů
benzín kapalná směs uhlovodíků vhodná k čištění skvrn i pohon aut
trichloreten­halogenderivát, CCl2=CHCl, rozpouštědlo
čikuli­ čistidlo, směs acetonu, etanolu a cyklohexanu
toluen ředidlo, patří mezi areny
R­COONa­ obecný vzorec toaletního mýdla
hydrofobní část molekuly­ část tenzidu, která se naváže na nečistotu
saponát ­syntetický detergent
H2O2 peroxid vodíku, využívá se k bělení
mýdlo nejstarší detergent, sodná nebo draselná sůl vyšší mastné kyseliny
benzen­ aren, rozpouštědlo, C6H6
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Řešení úkolu č.2­ žáci mají přiřadit pojem k vysvětlení, správné řešení lze získat po stlačení tlačítka 
SOLVE

Řešení úkolu č.3: 

a) S6006
b) L6000
c) žádné z uvedených, akrylátové barvy
 se ředí vodou
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Řešení úkolu č.4
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Řešení úkolu č.5 ­ postup jako u úkolu č.2, po stlační Solve­správné řešení
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